
GE_SVT_2AC : Grille d’exploitation des résultats du test  diagnostique des acquis (étape 4) 
– 2eme année collégial- 

Contenus 

La reproduction 

chez l’homme 
L’hérédité humaine Total de seuils de maitrise 

Habilités )*( 1 2 3 1 2 3 1 2 3 

Items du test 

2-3-

4-5-

6-13 

7-8-
10-
11-12 9 1 x 

 
 
x 

1-2-

3-4-

5-6-

13 

7-8-
10-

11-12 9 

Seuil de maitrise 14/37 10/37 1/37 1/37 x 
  
x 15/37 10/37 1/37 

Résultat )**(  M N  M N 
 

M N  M N  M N 
 

M N  M N  M N M N 

Numéro de l’élève                     

    

            

1                                     

2                                     

3                                     

4                                     

5                                     

6                                     

7                                     

8                                     

 

)*( 1: restitution des connaissances, 2: raisonnement scientifique, 3: communication écrite et orale              

)**( M : maitrisant         N : non maitrisant 

 

 Remarque1 : Un élève est considéré comme non maitrisant s'il obtient moins de 

70 % du total des points, ce qui équivaut à 26/37. 

 Remarque2 : l’élève est considéré comme maîtrisant les niveaux de compétence 

visés s'il obtient le seuil 26/37, soit 70 % de la note totale pour l’ensemble des 

items répartis comme suit : le seuil de contrôle pour la compétence de restitution 

des connaissances est de 15/37, pour la compétence de raisonnement scientifique, 

il est de 10/37 . Et pour la compétence de communication il est de 1/37 . En 

dessous de ces seuils l'élève est considéré comme non maitrisant. 


